
 
 

 

 

 



Question 1 : Vous êtes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Question 2 : Quel âge avez-vous ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Question 3 : Travaillez- vous au sein d’une administration (service d’Etat) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Question 4 : Quel est votre indice (subvention PIM) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Question 5 : Que représente pour vous le logo 100% RIL ? 
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un bon chef un resto toqué



Question 6 : Quelles seraient pour vous les forces du RIL ? 
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Question 7 : Quelles seraient pour vous les faiblesses du RIL ? 
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Question 8 : Quelles seraient vos attentes par rapport au RIL ? 
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Question 9 : Merci de classer par ordre d’importance les informations ci-dessous de 1à7 (1=le plus important) 

 

 

 

 

 Classement du Plus important au moins important qui ressort le plus   

 Le Prix 
Les Engagements 

RSE 
Le Bio 

Le Fait 
Maison 

Le 
végétarien 

La distance 
entre  

Votre bureau 
et le RIL 

Le Nombre de 
Choix 

TOTAL 
  

1 48 8 16 51 5 27 12 167 

2 36 12 26 36 5 33 19 167 

3 25 15 20 40 11 17 39 167 

4 23 29 29 18 12 19 37 167 

5 15 42 36 14 15 20 25 167 

6 15 36 33 4 32 29 18 167 

7 5 25 7 4 87 22 17 167 

TOTAL : 167 167 167 167 167 167 167  

 


